

我市将参加第五届跨国公司领导人青岛峰会

8月28日将举办滨州专场推介活动

8月22日,市政府新闻办组织召开滨州市参加第五届跨国公司领导人青岛峰会新闻发布会,邀请相关负责同志介绍参会有关情况,并回答记者提问。据介绍,第五届跨国公司领导人青岛峰会将于8月27日至29日在青岛市举办。

跨国公司领导人青岛峰 会是商务部和山东省政府共 同打造的高端化、国际化、品 牌化的高能级开放平台,是国 内首个为跨国公司量身定做 的重要活动,规模大、规格高、 参会阵容强,具有很强的国际 影响力。特别是,我市依托跨国公司领导人青岛峰会这一平台,拓展了滨州与世界500强企业的交流载体,在过去四届青岛峰会上,我市累计签约投资项目96个,其中利用外资项目17个,总投资25.29亿美元;境内投资项目79个,总投资944.08亿元,为滨州高质量发展注入了强劲动能。

第五届青岛峰会期间,我 市将携手全球跨国公司,参 加、举办一系列推介交流活 动,全面展示滨州城市新形 象、发展新机遇、产业新未来, 搭建更高层次、更宽领域的共 商共赢合作平台。

滨州专场推介活动作为 我市参加青岛峰会的重头戏, 将于8月28日下午在青岛山 港凯悦酒店举办,主题是"向'新'而行、以'质'致远,新质 生产力引领品质滨州建设"。 本次推介会将邀请跨国企业、 国际商协会、中国500强企业 等参加,围绕加快建设现代的 产业体系,全面展示滨州高质 量发展成就、产业优势、未来 机遇,吸引更多跨国公司认识 滨州、选择滨州、投资滨州。 活动由滨州市委、市政府主办,邀请100多名高层次嘉宾出席,50多个重点项目将现场集中签约

第五届青岛峰会期间,我市将组织参加峰会开幕式暨跨国公司发展论坛、跨国公司投资交流合作会、"人才引领创新驱动"人力资源高质量发展对话会等活动,将积极对接峰会组委会,统筹好、利用好青岛峰会这一高能级平台,交流思想、碰撞智慧,不断提高滨州与跨国公司合作共赢的广度深度,力争招引更多优质

外资项目,推动更多跨国公司 来滨投资兴业,成为品质滨州 建设的"发展合伙人"。

前期,各县市区和市直有 关部门单位多渠道开展了嘉 宾邀请工作,截至目前落实参 会嘉宾100余人。受邀嘉宾层 次高、范围广,主要包括国家 部委、央企等有关单位领导同 志,世界500强企业、知名行业 领军企业、咨询公司高管等。 其中,滨州专场推介会将邀请 我市金狮奖获奖企业代表出 席,共享机遇、共话未来、共商 合作。 (滨州网)

第五届跨国公司领导人青岛峰会将有2个签约场次

我市将签约项目50余个

8月22日,记者在滨州市参加第五届跨国公司领导人青岛峰会新闻发布会上获悉,市商贸会展服务中心致力将本届青岛峰会打造成为我市"双招双引"的重要平台,吸引更多项目落户滨州、更多人才汇集滨州,推出一批重大投资合作项目在本次大会上签约。

数量再创新高。本届峰会将有2个签约场次,分别 是青岛峰会跨国公司投资交 流合作会集中签约、滨州专场推介项目签约。在省集中签约仪式上,我市将有3个项目参加签约,签约项目数量居全省前列,其中利用外资项目2个、贸易项目1个。在滨州专场推介项目签约仪式上,我市将签约项目50余个,数量远超往届。

项目成色更足。本次签约项目中,计划总投资10亿元以上的项目21个,占全部签约项目的四成左右,签约

项目计划投资额达到560多亿元。其中,包括鲁北风光储输一体化基地二期、晟笠跨境智慧仓储物流园等外资项目7个,计划投资总额超10亿美元。同时,签约项目中新质生产力持续涌现,多个项目涉及高端铝业、精细化工、高端装备、新能源、新材料、食品加工、低空经济、现代服务业等我市重点产业。

带动作用更强。我市龙

头企业魏桥创业集团、滨化 集团、鲁北企业集团,聚焦加 快发展新质生产力,都将推 出重大投资项目签约,推进 优势产业补链延链强链,加 快构建现代化产业体系。各 县市区、市属开发区将积极 对接跨国公司,深化双方合 作,聚焦县域发展特色,实现 了各县市区项目签约全覆 善

(滨州网)

滨州城区新增两处充电站

日前,滨州新能源集团 旗下公司投资建设的两处充 电站正式投运。

目前投运的两个项目分 别为北海大饭店充电站项目 和张八棍社区电动自行车充 电站项目。

北海项目作为集团与北海地方国企合作的典范,一方面解决了北海大饭店长期没有充电桩的痛点,另一方面将地方资源优势与集团专业技术优势相结合,形成优势互补。

张八棍社区电动自行车 充电站项目作为社区充电站 的试点,体现了国企的社会 担当,今后这类项目会逐渐 推广开,一来方便市民充电, 二来避免了社区的消防隐 患。

在充电服务方面,采用 了"分时电价+服务费"的计 价模式,市民在充电过程中 不仅可以享受低价优惠,还



能利用峰谷电价差获得一定收益。此外,充电两小时以

内的车辆还可享受免费停车服务,车棚还能为车辆遮阳

防雨,提供了更为人性化的服务体验。 (掌握滨州)

滨州市举办第五十七期 "政企同心・亲清茶事" 对接交流活动

□晚报记者 于 昂 董文林 通 讯 员 林朝阳

晚报讯 8月23日,我市第五十七期"政企同心·亲清茶事"对接交流活动在市企业与企业家联合会举办。

会议指出,市委、市政府视企 业家为滨州最宝贵的财富,把"让 企业和企业家舒服"融入城市发 展的核心理念,"政企同心·圆梦 滨州"已成为我市为企服务的特 色品牌。要聚焦企业当前发展, 常态化开展政企对接交流,及时 掌握企业生产经营状况,主动靠 前服务,有效化解企业发展迫切 需求。要聚焦产业今后发展,加 快谋划新质生产力布局,积极走 出去、走上去,帮助企业争取更多 政策支持,为产业延链补链、集群 发展提供精准高效服务。要聚焦 经济高质量发展,深入实施成就 企业家梦想行动,强化跨部门、跨 领域、跨层级协同联动,推动为企 服务系统集成供给,政企携手、同 心同向,助力品质滨州建设。